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Εικόνα της Παναγίας Παραμυθίας στη Λευκάδα
/ Οδοιπορικά - Προσκυνήματα

Με κάθε τιμή , λαμπρότητα  και χριστιανική κατάνυξη η  Λευκάδα υποδέχτηκε  το 
ακριβές αντίγραφο της  θαυματουργής εικόνας της Παναγίας της Παραμυθίας,  
που βρίσκεται  στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.

Την ιερά εικόνα, την οποία μετέφερε ο Πανοσιολογιότατος  Αρχιμανδρίτης της 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=1071
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2018/08/DSC03500-Medium.jpg


Ιεράς Μεγίστης Μονής  του Αγίου Όρους κ.κ. Εφραίμ, υποδέχθηκαν  το βράδυ της 
περασμένης Παρασκευής  27  Ιουλίου στον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά  ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λευκάδας & Ιθάκης  κ.κ. Θεόφιλος, οι προσκεκλημένοι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ.κ. Κοσμάς και Άρτας κ.κ. 
Καλλίνικος, οι ιερείς της Μητροπόλεως της Λευκάδας , ο Βουλευτής Λευκάδας κ. 
Αθανάσιος  Καββαδάς και ο πρώην Βουλευτής Λευκάδας & Διοικητής  ΟΓΑ Δρ. 
Ξενοφών Βεργίνης, εκπρόσωποι τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών , 
πλήθος πιστών  κάτοικοι της Λευκάδας αλλά και επισκέπτες  που βρίσκονται στη 
Λευκάδα αυτή την εποχή.

Η λιτανευτική πομπή υπό τη συνοδεία της Φιλαρμονικής «Άγγελος Σικελιανός» 
κατευθύνθηκε κατά μήκος της κεντρικής αγοράς στον Ιερό Ναό Παναγίας των 
Ξένων, με μια στάση στην κεντρική πλατεία της πόλεως όπου και 
πραγματοποιήθηκε δέηση.

Κατά την άφιξη της ιεράς εικόνας στον Ιερό Ναό Παναγίας των Ξένων τελέστηκε  
επίσημη Δοξολογία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. κ. 
Θεοφίλου και  συγχοροστατούντων των φιλοξενουμένων Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολίτων. Μετά το τέλος της Δοξολογίας το λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης και εξέφρασε  τις πιο θερμές ευχαριστίες προς τον Γέροντα Εφραίμ 
αλλά και τον δωρητή της ιεράς εικόνος κ. Αλέξανδρο Ραποπόρτ.

Ο κ. Αλέξανδρος Ραποπόρτ (ρώσικης καταγωγής) μαζί  με την οικογένεια του 
δώρησαν το  πιστό αντίγραφο  της Παναγίας της Παραμυθίας  στην Μητρόπολη 
της Λευκάδας  και συγκεκριμένα στον Ιερό Ναό Παναγίας των Ξένων,  που θα 
βρίσκεται,  από εδώ και πέρα. Γι’ αυτό το λόγο  ο Μητροπολίτης μας  κ.κ. 
Θεόφιλος , τίμησε τον κ. Αλέξανδρο  Ραποπόρτ  με την ανώτατη διάκριση της 
Ιεράς Μητροπόλεως προσφέροντάς του έναν επιστήθιο σταυρό, ευεργετήριο 
πάπυρο και μια εικόνα της πολιούχου του νησιού, της Παναγίας «Φανερωμένης».
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